

以演练促实战 提升应急处置能力

云南省防灾减灾救灾委员会办公室于2024年11月28日15:00在华坪县荣将生物园区组织开展代号：“云震救灾.2024”地震灾害应急救援物资调运和受灾群众转移安置演练活动，华坪县红十字会积极参与现场演练。本次演练模拟丽江市华坪县境内发生7.0级地震，造成部分地区道路中断、电力和通信设施受损、部分房屋倒塌、人员伤亡。需紧急转移安置11.6万人。



演练现场，县红十字会工作人员配合相关职能部门妥善安置灾区转移群众，将棉被、方便面、牛奶、矿泉水、面包等生活物资及时发放给受灾群众，物资发放时登记造册，建

立台账做到账目清楚、程序合规、手续完备，物资发放工作有序开展。



本次实战演练安排周密、部署严谨，以贴近实战的形式，进一步检验和提高了各部门快速响应和处置地震灾害的能力，既锻炼了队伍，又增强了各部门协同作战能力，达到了预期效果。下一步，县红十字会将以此次演练为契机，认真总结，补齐短板，压实责任，持续完善应急管理机制，认真履行职责，加强与相关职能部门交流协作，切实提升突发事件应对与协同作战能力，为维护人民群众生命财产安全、推动经济社会高质量发展提供有力保障。